

PITANJA I ODGOVORI

Natječaj za provedbu intervencije 77.03. Potpora za EIP operativne skupine iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. - 2027.		
R.br.	PITANJE	ODGOVOR
42.	Možemo li povećati broj projektnih partnera nakon odobrenja projektne ideje, a prije prijave na natječaj? Možemo li nakon odobrenja projektne ideje, a prije prijave na natječaj promijeniti partnera?	<p>Pravilnikom o provedbi intervencije 77.03. Potpora za EIP Operativne skupine iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. - 2027. propisano je da projektna ideja predstavlja koncept za projekt te sadrži analizu problema, planirane ciljeve, rezultate, aktivnosti, potrebna sredstva, partnere i odgovornu osobu EIP operativne skupine, kao i drugu potrebnu dokumentaciju, ovisno od teme projekta.</p> <p>Nadalje, istim Pravilnikom propisano je da je Projektni plan prikaz plana provedbe aktivnosti projektne ideje po pojedinom partneru u vremenskom i financijskom tijeku, da Projektni plan EIP operativne skupine ocjenjuje Ocjenjivački odbor osnovan od strane Ministarstva poljoprivrede, da tijekom ocjenjivanja projektnog plana Ocjenjivački odbor ocjenjuje kvalitetu projektnog plana i opravdanost troškova, usklađenost aktivnosti sa svrhom projektnog plana.</p> <p>Ako nakon dobivanja preporuke za Projektnu ideju, a u svrhu boljeg postizanja ciljeva projekta, partneri Operativne skupine zaključče da je potrebno povećati broj partnera, tada je logično da je moguće povećati broj ili promijeniti partnera u već odobrenoj projektnoj ideji na način da dodatni i/ili novi partner ispunjava iste uvjete i ima istu ulogu u Operativnoj skupini one vrste partnera čiji se broj povećava ili koji se mijenja. Primjerice: povećanje broja poljoprivrednih gospodarstava koji sudjeluju u projektu ili zamjena istraživačke institucije nekom drugom, ali da predviđena uloga i vrsta partnera u projektu ostaje ista.</p> <p>Međutim, postoji mogućnosti da Ocjenjivački odbor, koji ocjenjuje kvalitetu projektnog plana i opravdanost troškova, usklađenost aktivnosti sa svrhom</p>

PITANJA I ODGOVORI

		<p>projektog plana, zaključi da povećanje partnera ne doprinosi povećanju kvalitete projektne ideje koje je dobila preporuku ili poboljšanju aktivnosti za dostizanje ciljeva.</p> <p>Stoga je svako povećanje partnera iz Projektne ideje koja je dobila preporuku rizik koji treba uzeti u obzir pri podnošenju zahtjeva za potporu.</p>
43.	<p>Možemo li nakon odobrenja projektne ideje, a prije prijave na natječaj, dodati partnera koji nije bio naveden u Projektnoj ideji, kao niti njegova uloga?</p>	<p>Dodavanje partnera čija uloga nije bila predviđena u Projektnoj ideji koja je dobila preporuku nije moguće. Sudjelovanje partnera koji nisu bili navedeni u odobrenoj Projektnoj ideji je moguće na način da isti bude financiran iz 40% sredstava za troškove provedbe projekta.</p> <p>Nadalje, smanjivanje broja partnera u odobrenoj Projektnoj ideji nije moguće.</p>
44.	<p>U Pravilniku je navedeno da Ugovor o suradnji partnera na projektu mora biti ovjeren kod javnog bilježnika. S obzirom na to da su partneri iz različitih regija Hrvatske i da se radi o ukupno 11 partnera, željeli bismo dobiti pojašnjenje je li zaista nužna ovjera Ugovora kod javnog bilježnika. Operativno je gotovo nemoguće skupiti sve partnere na jednom mjestu kako bismo ovjerali Ugovor kod javnog bilježnika.</p> <p>Ljubazno molimo za Vaš savjet i eventualne alternativne načine kako bismo mogli osigurati valjanost Ugovora bez potrebe za fizičkim okupljanjem svih partnera.</p>	<p>Pravilnikom o provedbi intervencije 77.03. Potpora za EIP Operativne skupine iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. - 2027. propisano je da su partneri EIP Operativne skupine u obvezi sklopiti Ugovor o poslovnoj suradnji u kojem se definira odgovorna osoba i partneri operativne skupine, a da, sukladno članku 12. stavku 5. istoimenog Pravilnika potpisi ugovornih strana ugovora moraju biti ovjereni kod javnog bilježnika.</p> <p>U skladu s navedenim, prihvatljiv je isključivo Ugovor o poslovnoj suradnji na kojem su potpisi ugovornih strana ugovora ovjereni kod javnog bilježnika. Alternativni načini koji isključuju ovjeru ugovora kod javnog bilježnika nisu prihvatljivi.</p>
45.	<p>Na projektu sudjeluju i fakulteti te bismo željeli dobiti jasne upute o tome koja je specifična dokumentacija potrebna za ove institucije. Također, molimo Vas da nam pojasnite treba li fakultetima dostaviti neke posebne dokumente ili potvrde, uz standardnu dokumentaciju koja se traži od svih partnera.</p>	<p>Dokumentacija koju je potrebno priložiti uz zahtjev za potporu propisana je Prilogom 1 Natječaja.</p>

PITANJA I ODGOVORI

46.	<p>Da li je u tablici „Proračun projekta“ dozvoljeno dodavanje redaka u svrhu prikazivanja troškova osoblja za svakog partnera odnosno odgovorne osobe u svrhu prikazivanja satnice po zaposleniku koji će biti uključen u provedbu?</p>	<p>Navedeno je prihvatljivo.</p>
47.	<p>Moli se potvrda i dodatno pojašnjenje da li se u tablici „Proračun projekta“ cijena satnice partnera računa na razini svih zaposlenika koji se planiraju uključiti u provedbu projekta na način da se suma zadnjeg dokumentiranog godišnjeg bruto 2 iznosa za sve zaposlenike koji su planirani dijeli sa 1.720 sati odnosno odgovarajućim razmjernim brojem (druga opcija je suma iznosa plaća da se dijeli sa sumom sati odnosno npr. dva zaposlenika sa godišnjim dokumentiranim bruto 2 od 25.000,00 € i 30.000,00€ što daje zbroj od 55.000,00€ da se dijeli sa 1.720 sati x 2, čime je satnica partnera onda 16,47€ za tog partnera+inflacija). Ukoliko je to tako da li to znači da se kasnije na svaki utrošen sat primjenjuje ista satnica bez obzira o kojem se zaposleniku radi?</p>	<p>Izračun vrijednosti sata radi se za svakog zaposlenika posebno, pri tome se mogu sufinancirati sati rada na projektu samo za zaposlenike pravnih osoba i zaposlenike obrta (zaposlenih na temelju ugovora o radu) ili vlasnika obrta te nositelja OPG-a.</p>

PITANJA I ODGOVORI

48.	Jesu li troškovi putovanja prihvatljivi za partnere i voditelja projekta ili su isključivo prihvatljivi za javna tijela?	Prihvatljivi su troškovi putovanja povezanih s provedbom projekta i za partnere i za odgovornu osobu EIP operativne skupine. Dnevnice su prihvatljive isključivo za javna tijela.
-----	--	--